



七月十九日（禮拜四）上午自行開車至休士頓國際機場，搭乘聯航班機經華盛頓市再飛水牛城，再行租車開往多倫多西邊的倫敦市 (London)，探望西苑華人浸信會事工。謝謝李宗明弟兄樂意的接待，在其府上相約近十位核心同工一同聚餐，享受其夫人的美食。餐後有美好的主內交通，感謝主奇妙的賜福，將近八個月前一群從中國移民來的信徒，一同在 West Park 浸信會的堂址聚會至今，靠著主的恩典，各項事工順序進行，目前最迫切的需要有二：

1. 得母會支持，積極進行聘請全職傳道人。
2. 得安排每主日崇拜負責講道的人選。請為他們禱告。

因著要趕往多倫多，唯有禱告，將他們交託在主恩手中。我就連夜開往多倫多市，人生路不熟，還好有導航器的工具，深夜平安抵達接待我的長者周陳曼倫姊妹府上。在到達她府上廿英里前，撥電給她。誰知在 404 公路上因修路的阻礙，她一直在大門等候，一見到我喜悅之情表露在臉上，讓我突然想起路加福音十五章似那「浪子回家」之感！

我認識周太太合家始於一九六四年在大埔浸信會實習，至今快半個世紀了，他們一家待我如家裏成員之一，過年過節，大事小事都誠邀在其府上歡度美好時刻。我第一份的聘書也是其丈夫周朝贊弟兄簽發的。在大埔浸信會事奉十八年，他們夫婦倆人全心全意支持及關懷傳道人；今日再次作客在其府上，似如返家一樣。

七月廿日(禮拜五) 休息及藉電話聯繫同工。下午前往 Elgin Mills 墓園，向周朝贊弟兄、周鍾巧瓊姊妹和劉竟成、玉林弟兄之父親等墓地緬懷他們；傍晚與周太家人享受多倫多的美食；也是我進補的時刻！哈哈，不能減肥耶！

七月廿一日(禮拜六) 下午二時應邀參加大埔浸信會黃國輝執事夫婦的子允祈 (Samuel) 與 Sheila Wang 在多倫多市黎明山的 Saint Mary Anglican Church 的婚禮；婚禮後與大埔浸信會執事溫恩生夫婦在 Starbucks 餐廳下午茶，談論 神在我們身上的恩典，其樂無窮！晚上出席婚宴，蒙主家國輝執事誠邀為新人勉勵和感恩祝禱，這是身為傳道人理所盡上的責任，我就以「FAMILY」這個字的來告知雙方家長，當兒女長成、成家立室，必須離開父母，組織自己的家庭 Family，其實是在眾親友、家人和上帝面前宣告：Father and Mother I love You! 這是何等窩心呀！

七月廿二日（主日）上午與周陳曼倫姊妹和鼎圓姊妹一同駕車至美恩華人浸信會福音堂參加早上十時卅分之粵語崇拜。北區華人浸信會黃和清傳道講道。大埔浸信會的麥鏡源、游卓芳夫婦、黎啓昂、溫嫦華夫婦及黎迪楷夫婦均在這教會忠心地服事主、教會和信眾，我為他們感謝主！女兒頌基和羨基與接待他們的溫恩生合家前往華基堂參加主日崇拜。崇拜後，我們好似昔日在大埔一樣，相約在百福茶樓飲茶午膳，憶起無限甜蜜的團契。美好時刻繼續在 Tim Horton 咖啡店談論往事，主恩浩瀚！

傍晚六時蒙麥鏡源夫婦款待於利嘉盛中菜館，麥太知道我兩位女兒的口味，點上美食確使人難於推卻，我們十二人盡歡祭肚！期間認識美恩浸信會的黃執事夫婦，指點如何在健身室，正當地運動等事宜，獲益非淺，我在學習中！

七月廿三日（禮拜一）行程中計劃早上前往車程一小時十五分的 Guelph 探訪貴湖浸信會及楊潮洲牧師；可惜教會有急事需要辦理，未克接待我的探望。我馬上調整行程，電約幾位退休同工伍東光／李梅貞夫婦、曾輝英姊妹茶聚；下午得知葉遠傳牧師之太太，日前在商場被人推倒、導致右邊大腿折斷，進行骨科兩次手術，還在康復院調理身體，我開車連同他們前往探望和禱告，求主醫治！下午二時卅分約見北美宣教部多倫多植堂同工 Arnold/Teresa Wong 夫婦，聆聽他們最近的好消息，為他們的擺上感謝主。下午四時卅分在明記港式茶餐廳，會見美南浸信會國際宣教部剛到多倫多的同工 John/Grace Kai 解英忠牧師夫婦，了解他們新的任務。

下午六時一刻在緣續園與汪嘉潮牧師夫婦交通團契，明白他們的處境，以致更可以在主內禱告支援，使我在靈裡喜悅。

七月廿四日（禮拜二）上午八時與美加華人浸信會聯會副會長張傳華牧師及加東區聯絡員李帝平牧師早餐，商討聯會事務。上午十時開車，下午十二時十分進入美國境內，繼續開往紐約州的水牛城，乘聯航班機 UA 815 經芝加哥轉休士頓 UA 1647 班機回來，歷時超過十二小時，終於晚上十時廿八分安返家園，享受炳坤弟兄下午送來的冬瓜湯，何等溫馨呢！

日前在〈基督郵報〉閱讀一篇文章——「你想知道自己是不是一個不冷不熱的基督徒嗎？」值得我在主前謙卑反思，願恩浸人在其中得些幫助。

在美國牧會的福音派牧師史蒂文（Steven R. Dodd）近日在《基督郵報》博客上發表文章，提出衡量基督徒的信仰是否不冷不熱的十大標誌，盼望基督徒自我省察，脫離這種信仰狀態，成為真正火熱的信徒。

史蒂文牧師表示，聖經（啓示錄）非常清楚的指出，神厭惡信仰不冷不熱的基督徒。在他看來，不冷不熱的基督徒就是處於火熱（信仰被點燃，按照神的旨意去生活）與冷淡（不信或者不願跟從神）之間的狀態。

換言之，不冷不熱的基督徒是一個掛名的基督徒，雖然他們自稱是相信耶穌的基督徒，但他們對信仰冷淡，未按照 神的旨意去生活。

神在啓示錄中對這些信仰處於不冷不熱的狀態的基督徒發出嚴厲警告，「我知道你的行為，你也不冷也不熱，我巴不得你或冷或熱。你既如溫水，也不冷也不熱，所以我必從我口中把你吐出去。（啓 3:15-16）」

史蒂文牧師羅列出十個衡量不冷不熱的基督徒的標誌。倘若基督徒逐一對照後發現自己可能處於信仰不冷不熱的狀態，那麼要從現在開始改變，以免被 神從口中吐出去。

衡量不冷不熱的基督徒的十大標誌：

1. 你只是在遭遇危機的時候，才開始尋求 神。
2. 你很少主動分享自己的信仰，而當被要求這樣做時感到很為難。
3. 你把人給予的認可比 神給予的認可看為更重要。
4. 你來教會「扮演基督徒」。可一旦離開教會，你的生活實際上和世界上其他不信耶穌的人沒啥兩樣。
5. 如果你的朋友們發現原來你是名「基督徒」，他們會感到很錯愕。
6. 你花在社交網絡上的時間遠比花在《聖經》上的時間更多。
7. 你長期在來回教會時所攜帶的那本《聖經》看起來似乎是全新的。
8. 因擔心被指指點點，所以在公共場合有時不作飯前禱告。
9. 對你而言，當一個基督徒只是為了死後免受地獄之苦，卻從未想過自己活著的時候要改變自己的生命以及生活方式。
10. 你因擔心「激怒別人」而不敢和他人分享自己的信仰。

最後，史蒂文牧師總結說，在 神眼中，基督徒不只是一個頭銜，而是包含耶穌基督的生命；同樣，基督教不是一種短暫的情緒體驗，而是基督徒對救主耶穌基督所做的終身承諾。

他還說：「神拒絕不冷不熱的基督徒，我們要麼是一名信仰火熱的基督徒，要麼完全離開信仰。」為此，每位基督徒都要捫心自問，從這兩個選項中作出一個抉擇。所以，「你究竟想做哪一個？」我們互勉之。